Szamitogépes haldzatok (2011/12-11)
2. hazi feladat

2012. februér 22.

Beadasi hatarids: 2012, februar 28., Kedd 17:45
Beadés modja: Ad-es lapon, kézzel frott formaban:

1. Modulaci6

Adott az 11100111 bitsorozat. Adja meg az NRZ-M és a Manchester kédolasdt! Az NRZ-M esetén,
azonos vivohullam mellett hatdrozza meg és dbrazolja az atvitt jelet, ha amplitido, frekvenica ill. ha
fazis moduldciét haszndlunk!

2. Alapsav - szélessav

Mi a 6 kiilonbség az alapsavi és szélessavu adatatvitel kozott?



